


' Tpanmeuus — 3To YeTbIPEXYTrOJIbHHUK , Y KOTOPOIO ABe
CTOPOHBI NIapaJ/lIe/IbHBI ,

“ajBe Ipyrvue CTOPOHBI He Iapa/lle/IbHbI




- CpegHeii nTMHUel TPaneny Ha3bIBAETCS OTPE30K,

. COeUHAININI cepeINHbI €é 0OKOBBIX CTOPOH.




lTeopema o cpemHen TMHUU

Tpaneuuun

D

LOano: ABCD,
BC || AD
AB | | AD

MN — cpeaHasa NnMHuUA

ﬂOKaBBTb:
1) MN || BC, MN | | AD
2) MN = V2 (BC + AD)



lTeopema o cpemHen TMHUU

Tpanenuu
B C [oka3aTenbCcrBo:
/I
/./ XX 1. lononHUTENBHOE NOCTPOEHNE
M / N 1) CM

7 2) E=CM N AD
A D

2. AEMA n ACMB:
a) AM=MB (no ycnosuto MN-cpeaHsas NUHNUSA) g
6) ZA = /B (HakpecT nexatume npu BC||AD n cekyLien => AEMA=ACMB
AB) (I'IO ny)

B) LAME = ZBMC (BepTuKanbHble yrnbl)
3. N3 AEMA=ACMB:
a) EA=BC
6) EM=MC




lTeopema o cpemHen TMHUU
Tparenuun
[oKa3aTenbCTBO: B

A D

4. AECD : EM=MC (no 36)

CN=ND (o ycnoswio) =>MN — cpegHasa nuHua AECD

TOrJa No CBONCTBY:
1) MN||ED, To ectb MN || AD Al
BC || AD =t

2) MN = 12 ED = /2 (EA+AD) =












CamocTosiTenbHAsE paboTa

N21

PelleHune:

BC = X cM

AD = 1.5X c™m
BC+AD = 10 cm
X+ 15X =10
X=4

BC =4cM

AD = 6 cM



CamocTosiTenbHAsE paboTa

N22

30\20 cM

2 | 60°

A = D

PeLleHue:

Sabcd = CE*(BC+AD)/2

CE = CD*cos(30°) = CD*sin(60°)
CE = 20%(V3) /2 = 10 *(V/3)

Sabed = 14 * 10 *(V/3) = 140%(V/3)




CamocTosiTenbHAsE paboTa

N3
B C
AB=CD

MN — cpeaHaa nuHUA

BB.=MN

Hdok-tb: ACLBD

Hok-Bo

i 1) ABB,D: £B.BD= <L BDB1=45°
¢ B D 2) AACC.: ZLCAC=/L ACC1=45°

3) A AOD: £ OAD= £ ODA=45° cn-
HO

ZAOD=90° 1.e. ACLBD




